

市委办公室系统以“督”促“战” 冲刺90天打赢歼灭战

本报讯(记者 刘念)4月17日,市委办公室系统“冲刺90天打赢歼灭战”脱贫攻坚挂牌督战工作推进会召开,市委常委、市委秘书长、市委统战部部长、市直机关工委副书记尹恒斌出席会议并讲话。

会议指出,市委办公室系统必须紧紧抓住90天窗口期、冲刺期的重要机遇,把包保贫困村的相关脱贫攻坚工作抓在手上,落实在行动上,切实增强完成脱贫攻坚战的紧迫感、责任感、使命感。要结合2020年脱贫攻坚挂牌督战工作,聚焦问题短板排查整改,进一步补齐短板、打牢基础。在90天的“窗口

期”,市委办公室系统要以“督”促“战”,通过督战不断发现问题、解决问题,全力以赴,打赢脱贫攻坚歼灭战。

会议要求,要进一步将思想认识再深化,工作措施再加强,以高昂的精神状态参与这场歼灭战。要加强统筹协调,上下联动、左右配合,学懂政策,找准位置,做到到位不越位,帮忙不添乱,以人民群众广泛认可的方式做调查摸情况。全市办公室系统要积极主动行动起来,抢抓4月份、冲刺90天,千方百计把时间抢回来、把损失补回来,坚决打赢脱贫攻坚战、歼灭战、收官战,为夺取脱贫攻坚总攻的全面胜利作出应有贡献。

市领导到紫云火花 调研督导脱贫攻坚工作

本报讯(记者 吴学思)4月18日,市委常委、常务副市长项长权到紫云自治县火花镇调研督导脱贫攻坚工作。市扶贫办、市交通运输局相关负责人陪同调研。

项长权首先到火花镇纳座村易地扶贫搬迁集中安置点开展随机入户走访。当了解到安置点外出务工人员因疫情影响已返乡待业5人时,项长权要求火花镇要全面查找并及时解决易地扶贫搬迁群众住房安全保障、就业增收受影响等方面存在的问题。

随后,项长权前往火花镇克田村,深入村民家中走访问苦、查找问题,调研督导该村对照“一达标、两不愁、三保障”扶贫标准推动脱贫攻坚工作情况。当得知该村普遍存在危房改造户室内门窗未安装、部分村民引山泉水入户使用的情况,项长权要求火花镇、克田村要及时摸清实际情况、解决实际问题,确保群众住房安全、饮水安全。此外,

他还现场协调解决该村一条长约3公里的产业路新修问题。

项长权指出,脱贫攻坚到了最后总攻阶段,火花镇、克田村要紧紧围绕省、市、县脱贫攻坚“冲刺90天打赢歼灭战”动员大会工作部署,团结一心、大干快干,把脱贫攻坚工作抓好、抓紧、抓实、查问题、补短板,坚决按时高质量打赢脱贫攻坚战。火花镇、克田村要围绕“一达标、两不愁、三保障”标准真抓实干落实工作,对村民就业增收、享受扶贫政策等情况,要心贴群众、访贫问苦、排忧解难,对教育、医疗、住房、饮水保障工作,要查实问题、建细台账、有效解决。要持续加大扶贫政策宣传力度,对贫困户、脱贫基数要做到“一口清”。克田村要因“市”利导、因地制宜,定好产业发展规划,选准产业发展道路,盘活全村产业,实现土地增产、农民增收。要严格要求、常态化做好村容村貌、环境卫生整治,打造干净卫生、整洁舒适的村居环境。

市领导调研“新市民·追梦桥” 工程实施情况

本报讯(记者 刘现虹)4月17日,市人大常委会副主任、市总工会主席罗晓红带队深入普定县定南街道鑫旺社区安置点调研“新市民·追梦桥”工程实施及打造示范点情况,并就全市青工妇“新市民·追梦桥”工程现场推进会相关筹备工作进行指导。

调研中,罗晓红深入实地查看了“新市民·追梦桥”服务中心,听取社区负责人就安置点群众搬迁、群团组织建设和人员配备、搭“五桥”建“五家”以及群众就业创业等情况介绍,了解社区在打造“新市民·追梦桥”工程示范点和筹备全市青工妇“新市民·追梦桥”工程现场推进会中存在的问题和短板,研究提出解决问题的思路 and 措施。

在安琪尔服装有限公司,罗晓红听

取公司负责人关于公司的生产运营、职工工资待遇等介绍,鼓励把“新市民·追梦桥”工程融入公司运营发展中,为安置点居民“搬得出、稳得住”作出应有贡献。

罗晓红指出,省委、市委高度重视“新市民·追梦桥”工程,全市各级青工妇组织要讲政治、顾大局,全力抓好品牌工程各项工作。要坚持问题导向,紧紧围绕“新市民·追梦桥”主题,完善应对问题的措施,抓好示范点特色亮点打造。要充分发挥青工妇组织的群团优势,实现工、青、妇工作有机融合,把搭“五桥”建“五家”工作抓具体、抓深入,落细落小落实各项任务。要做好青工妇“新市民·追梦桥”工程现场推进会筹备工作,确保会议顺利召开。

全市卫生健康工作视频会议召开

本报讯(记者 刘现虹)4月18日,全市统筹推进疫情防控、脱贫攻坚暨2020年度卫生健康工作视频会议召开。副市长周丽莉出席会议并讲话。

会议指出,2019年以来,我市卫生健康脱贫攻坚战成效显著,卫生健康各项工作顺利推进,医疗卫生行业新形象逐步树立,但同时也要充分认清当前全市卫生健康事业发展的短板,即应对突发公共卫生事件能力还有待提升,健康扶贫工作“最后一公里”还没有落实到位,推进健康安顺建设任务依然艰巨。

会议要求,全市医药卫生系统要切实统一思想,提高政治站位,抓实抓细各项工作任务目标完成。要持续发力不懈

怠,全力夺取疫情防控阻击战的全面胜利;要履职尽责不放松,坚决扛起打赢健康扶贫歼灭战的政治责任;要整体发力不松懈,全力推进卫生健康重点工作任务完成。同时,还要谋划推进一批重点项目,储备一批重大标志性工程和有温度的民生项目,并争取纳入国家“十四五”规划。要深入推进医药卫生体制改革,全力推进“十件实事”目标完成,并扎实推进卫生健康领域安全生产工作。

会上,市卫生健康局作工作报告,市疾控中心、市人民医院围绕疫情防控作交流发言,西秀区、平坝区、紫云自治县分别作交流发言。

(上接1版)

“我们要全面贯彻落实好市纪委五次全会精神,切实扛起政治责任,强化纪律和作风建设,力戒形式主义、官僚主义,坚定不移推动全面从严治党取得实效”“立足自身岗位,时时刻刻审视自己、要求自己、检查自己,对享乐主义、奢靡之风等歪风陋习要坚决杜绝,从自身做起,当好群众的表率。”西秀区黄腊乡社会事务办负责人郭荣敏说道。

镇宁自治县市场监督管理局工作人员陈春祥表示,通过学习市纪委五次全会精神,启发很大,实际工作中将坚持慎独、慎初、慎微,始终做到忠诚干净担当,为全县决战决胜脱贫攻坚贡献应有力量。

“作为一名党员干部,将深入学习贯彻市纪委五次全会精神,牢固树立廉洁意识,在工作中始终做到恪尽职守,廉洁奉公,提高自我约束能力,守住底线不动摇。”经开区管委办公室工作人员伍永双坚定地說道。

(上接1版)

坝区带山区释放连片农田活力

在高田坝区,万里碧空如洗,千亩坝区绿野田田。李树伟、耿启志等农户因为“返租倒包”而享受到了坝区产业兴旺带来的福利。

“我返租倒包耕地24亩,实现总产值32.16万元,净增收纯收入13.3万元,比单纯务工收入增长10万元以上。”李树伟高兴地说。

何为“返租倒包”?高田村村支书朱高学介绍,2017年,由高田坝区内的高田村、合旺村统一将土地集中流转转到村委会,再由村委会将土地统一转包给安顺市平坝区天地合生态农业有限公司。公司将流转的959亩土地中的270亩反租倒包给经过考核合格的12户农户,按照公司的生产技术标准,产品质量标准、分拣包装标准交由农户自负盈亏的组织生产,反租倒包的农户只要生产的产品符合公司协议约定要求,完全按照订单约定价格全部收购。

平坝区高田坝区“返租倒包”只是我市发展坝区产业振兴农村经济的一个典型示范。

市领导直播推介安顺农特产品 1小时销售破百万元

本报讯(记者 王小欢)4月18日,副市长王成刚在安顺广播电视台直播间,与青岛市广播电视台直播间连线,向青岛市广播电视台推介安顺农特产品,并与青岛企业家互动交流,助力“安货出山”。短短1小时的直播推介活动,吸引了超过10万青岛市民关注,最终在线成交2135单,销售金额达113.57万元。

“今天我就重点给大家推介安顺俗称‘绿叶金果有红芯’的三种优质特色农产品。‘绿叶’说的是安顺茶,安顺清茶滋味鲜美、茶香诱人,红茶更是甜香顺口、唇齿留香,黑茶则甘醇浓郁、回味无穷,所谓‘莫道醉人唯美酒,茶香入心亦醉人’。在春茶大

量上市之际,王成刚在直播间向青岛市民推介安顺茶。

随后,王成刚还向青岛市民推介了安顺金刺梨、红芯红薯产业等农特产品。“我现在拿的这一小瓶金刺梨原汁,它的维C含量是同等重量苹果的500倍、柑橘的50倍、猕猴桃的10倍,而且它的维P和SOD的含量都非常高,吃了具有美容养颜抗衰老的作用。紫云红芯红薯肉质细腻个体适中均匀,蒸熟后通体晶莹,含糖量高,水分较少,‘芯’似鸡蛋黄,食有板栗香’,甚至入口即化,口感甩一般红薯几条街。”

直播期间,王成刚不仅向广大青岛市民详细推介了安顺茶叶、金

刺梨、红芯红薯产品的特点和独特功效,还与青岛市企业家代表就促进东西协作、“安货出山”进行了沟通交流。

王成刚对新冠肺炎疫情期间青岛人民组织医疗物资驰援安顺表示了感谢,并真诚欢迎青岛企业家与我市进一步加深合作,将更多安顺产品带给青岛市民。青岛企业家代表也表示,与我市的合作不仅限于消费扶贫,未来将在旅游、交通和和交运产业相关的领域深入探讨合作共赢。

直播最后,王成刚就网友关心的安顺为什么能够出山这么多好产品进行了了解,并就我市丰富的旅游资源进行了介绍。

舞动市场助力黔货出山

“绿叶”是指安顺茶。‘南方有嘉木,黔地出好茶’,安顺位于黔中腹地,青山绵延,冬无严寒,夏无酷暑,高海拔、低纬度、多云雾、寡日照、无污染,造就了‘高山云雾出好茶’的美誉……”4月18日,副市长王成刚做客安顺广播电视台直播间,连线青岛电视台直播间,面向青岛市民进行安顺市农特产品推介,并与青岛商界界企业家“面对面”互动,进一步助推“安货入青”的热潮。

直播期间,总共下单2135单,销售金额达到了1135762.05元。

政企搭台,农产品销售兴旺。据了解,今年以来,我市切实落实“菜篮子”工

程,成立销售专班,全力抓好我市农特产品产销对接。

专班精准掌握农产品“供应清单”,共收集汇总全市433家农产品生产企业(合作社)基本情况,38家外销企业资质。同时,不断完善农产品“需求清单”,成功对接9家外销企业,顺利销售安顺农产品。并通过持续打造农产品“品牌清单”,重点打造刘官山药、白旗韭黄、关岭牛、镇宁小黄姜、金刺梨等地理标志保护产品。

目前,通过销售专班对接累计销售各类蔬菜6383.31吨,其中省内1899.11吨,省外4484.2吨,涉及品种主要有白菜、韭黄、甘蓝、菜芯、莴苣等。

此外,除了广泛搭建“线下”平台,我市加快搭建“线上”平台,积极对接新闻媒体宣传报道安顺农产品情况等50余次,推荐23家农产品企业进入新华99电商平台。

据了解,我市将持续大力实施“安货出山”工程,建立健全农产品生产基地、企业、合作社供应清单,成立农产品营销专班,积极组织各企业参加农交会等省内外展会活动,全面抢占省内市场,逐步拓展省外市场。

本报讯(记者 王兰)4月17日下午,由于强对流天气影响,我市镇宁自治县、紫云自治县、关岭自治县部分地区遭受冰雹袭击,导致农作物不同程度受灾。截至记者发稿前统计数据,紫云、镇宁和关岭三县农作物受灾经济损失约3亿5千万。

18日上午,记者来到紫云自治县火花镇懂桑村打扒组,此时正是白菜收割季,记者看到地里大部分白菜叶子被冰雹砸出了大小不一的窟窿,有些白菜叶子被整片砸断掉在泥土里。“这些白菜本来已经签好订单了,这几天刚刚成熟,就等着收割运送出去,昨天一场冰雹打下来把菜叶打烂了,收购公司已经退掉了这笔订单”,现场村民无奈的告诉记者。在纳座村移民一组,刚刚挂果的冰脆李也受灾严重,大部分被砸落在地,李子树皮也被冰雹不同程度损坏。

据介绍,目前火花镇受灾村的村民们正在当地党委政府的组织下积极开展自救。一方面将积极联系保险公司,对投保的农作物申请理赔。另一方面将对白菜等受灾程度相对较轻的农作物进行抢救,分拣出不影响食用的部分,通过销售到政府等机构食堂的方式挽回部分损失。

灾情发生后,市、县各级党委政府立即组织应急、农业农村等部门人员第一时间赶到灾区核查灾情,指导和帮助受灾群众做好受灾理赔、农作物补种等自救工作。目前,各项抗灾救灾和受灾民众自救工作正在有序开展。

记者从市农业农村局获悉,截止4月19日统计数据,紫云自治县农作物受灾面积11042.83亩,成灾面积8916.83亩,经济损失3242.244万元;关岭自治县农作物受灾面积11451亩,成灾面积10513亩,经济损失566.1万元;镇宁自治县农作物受灾面积67633.8亩,成灾面积67633.8亩,经济损失31977.62万元。

全市地质灾害防治工作会议召开

本报讯(记者 徐芹)4月17日,全市地质灾害防治工作会议召开。会议传达了学习了《省地质灾害防治指挥部办公室关于进入汛期地质灾害防治工作状态的通告》及2020年全省地质灾害防治工作视频会议精神,副市长杨平出席会议。

会议通报了全市地质灾害防治工作情况,各县(区)政府(管委会)就相关情况作书面汇报。

会议要求,全市各级各部门要认真贯彻落实中央、省、市有关地质灾害防治工作的安排部署,提高政治站位,切实增强地质灾害防治工作的责任感和紧迫感。要压实县政府的主体责任、部门行业的监管责任、基层人员的直接责任,全面提升地质灾害防治的工作合力。要全面开展地质灾害隐患排查,紧盯源头管控,紧盯科技防控,健全群测群防体系,加大宣传力度,引导社会参与。紧盯综合治理、部门联动、行业监管,确保地质灾害防治工作取得成效。

上海六朵云集团与合众新能源汽车有限公司赴安考察

本报讯(记者 肖劲松)4月18日,上海六朵云集团与合众新能源汽车有限公司有关负责人组成的考察组赴我市考察。副市长陈应武出席考察座谈会。

考察组一行先后考察了云马汽车公司和青年莲花汽车公司,详细了解企业生产经营情况和我市汽车产业发展情况。

座谈会上,合众新能源汽车有限公司介绍了该公司的基本情况以及

合众汽车核心零部件三电落户、智能无人驾驶基地、新能源研发中心项目的情况,双方参会人员就项目合作事宜深入交换了意见。

合众汽车创始人董事长方运舟说,公司在新能源汽车的研发、生产、营销方面具有独特的优势,安顺地理位置优越,交通四通八达,汽车产业起步早,有一定的基础,双方在发展新能源汽车方面具有很大的合作空间,希望双方进一步深化交流,为项

目早日落地创造条件。

陈应武对考察组的到来表示欢迎,他说,新能源汽车是汽车产业未来发展的重要方向,具有良好的发展前景,很期待双方在新能源汽车发展方面开展合作,安顺市将积极为项目的顺利落地提供必要支持。希望双方通过此次考察为契机,进一步加强沟通协作,细化合作细节,积极推动项目实施,加强优势互补,实现互利共赢。

我市组织收听收看全省“七五”普法总结验收动员部署电视电话会议

本报讯(记者 康馨月)4月17日,贵州省“七五”普法总结验收动员部署电视电话会在贵阳召开。会议以电视电话会议形式开到县,对做好贵州“七五”普法总结验收工作进行动员部署,提出明确要求。副市长、市公安局局长杨苗在安顺分会场参加会议。

会议指出,今年是“七五”普法规划收官之年,也是我省决战决胜脱贫攻坚、全面建成小康社会之年,做好

今年的普法工作和“七五”普法总结验收意义重大。全省各级各部门在思想上要更加重视,将今年的普法工作和“七五”普法总结验收工作作为当前的一项重要任务抓好落实,确保顺利完成总结验收任务。

会议要求,各部门要严格按照“谁执法谁普法”“谁主管谁普法”“谁服务谁普法”责任制的要求,推动树立全员责任意识和全程责任意识。各级司法行政部门要统筹协调,与各

部门密切配合,认真总结工作成绩和经验,共同把我省“七五”普法检查验收工作抓紧、抓实、抓好;在宣传上要更加有力,各地要统筹安排好本地区总结验收相关宣传报道工作,挖掘“七五”普法创新做法和先进典型,做好“七五”普法总结验收宣传视频拍摄工作,充分展现五年来我省普法工作取得的工作成果,为深化法治宣传教育工作营造良好氛围,为下一步启动“八五”普法奠定良好基础。

市领导到紫云板当督战调研脱贫攻坚工作

本报讯(记者 陈婷婷)4月17日,市政协副主席彭贤伦带队到紫云自治县板当镇督战调研脱贫攻坚工作,并召开脱贫攻坚信息排查短板分析研讨会。

调研组一行走访了板当镇摆羊村、同合村、赵哨村,向村干部、驻村工作队详细了解脱贫攻坚工作情况。调研组还随机入户走访了梁乔筛、王治荣等农户家,询问其有关住房 and 饮水安全、产业发展、义务教育保障、兜底保障等情况。

在召开的脱贫攻坚信息排查短板分析研讨会上,彭贤伦与摆羊村、同

合村、赵哨村三个村的驻村第一书记、“两委”负责人、网格员等进行座谈交流,详细听取脱贫攻坚工作情况介绍,交流排查排查反馈的相关问题,并针对性地提出解决措施和办法。

会议指出,习近平总书记决战决胜脱贫攻坚座谈会上重要讲话,为我们决战决胜脱贫攻坚提供了根本遵循,指明了工作方向。全省全市冲刺90天打赢歼灭战动员大会为我们按时高质量打赢脱贫攻坚战提出了具体要求。当前,紫云自治县脱贫攻坚已进入决战决胜最后关头,各级干部要提高政治站位,

坚定信心和决心,全力冲刺90天,以更严更实更细更紧的作风,抓好抓实脱贫攻坚各项工作。要精准聚焦“一达标两不愁三保障”和农村饮水安全保障的核心指标,进一步压实责任,加大自查排查,并提出针对性解决措施,切实补齐短板。要千方百计稳定贫困户收入,扎实抓好产业发展,持续稳定就业,开发公益岗位,强化利益联结,为打好脱贫攻坚战提供有力支撑。要对如何做好“三加一”保障工作有更加清晰地认识和工作思路,全力落实好冲刺90天打赢歼灭战各项工作任务。

镇宁紫云关岭部分地区遭受冰雹灾害 造成经济损失约三亿五千万